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Кривій косі — 21, на Білосарайській косі 54 заклади 
відпочинку. При будівництві всіх цих об’єктів відпочинку 
забудовники не «завжди дотримуються державних 
будівельних норм, що призводить до руйнування берегової 
лінії північноазовських кіс. Крім того, активізацію 
розмивних процесів спричиняє будівництво
берегозакріплювальних споруд біля закладів відпочинку.

ЛАНДШАФТНО-ЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА СТАНУ 
ДОВКІЛЛЯ МЕЛІТОПОЛЬЩИНИ

Стецишин М.М.у к.е.н., Іванова В.М.

Мелітопольський державний педагогічний університет
ім. Б. Хмельницького

Сучасний стан розвитку природничих наук пов'язаний з 
розробкою різних сторін екологічних проблем території. 
Практика одночасно підтверджує, що вдосконалення 
природокористування на наукових засадах можливо на базі 
обґрунтованих заходів щодо екологічної оцінки, покращення 
використання і охорони природно-ресурсного потенціалу 
будь-якої території. З метою більш детального вивчення 
стану довкілля м. Мелітополь та Мелітопольського району 
необхідно надати ландшафтно-екологічну оцінку.

Наслідки антропогенного впливу на природу 
диференційовані за типами геокомплексів у відповідності з 
їхньою зональною та регіональною належністю, 
особливостями геологічної будови, рельєфу, ґрунтового 
покриву та інших характеристик ландшафтів. У зв’язку з цим 
відправною точкою ландшафтно-екологічної оцінки стану 
навколишнього середовища слугує аналіз геосистемно! 
організації території на основі польових і камеральних 
ландшафтних досліджень та ландшафтного картографування.
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При цьому особлива увага повинна приділятися загальним 
умовам переносу та накопичення продуктів техногенезу в 
різних ландшафтах, а також виділені зони «виносу», 
«транзиту», «акумуляції» забруднювачів. Важливою
характеристикою сучасного стану природи виступають 
прояви динаміки комплексів, які відображаються у 
сукупності природно-антропогенних процесів.

Об єктивну інформацію про стан і можливості негативних 
змін природи Мелітопольщини може надати лише 
комплексний аналіз антропогенного впливу та зміни 
природних компонентів. Для цього необхідно:

• проведення повної інвентаризації усіх видів
забруднення, їх якісної та кількісної оцінки;

• аналіз просторової диференціації, визначення
інтегральних показників забруднення.

Ландшафтно-екологічна характеристика стану природи 
Мелітопольщини стає найбільш вагомою в географічних 
дослідженнях при використанні картографічного методу на 
всіх етапах досліджень. Загальна карта комплексної оцінки 
стану навколишнього середовища м. Мелітополь та району 
являє собою ландшафтно-геохімічну карту, на якій 
відображено джерела та поля забруднення.

Завершальним етапом дослідження Мелітопольщини 
повинно бути складання карти стану навколишнього 
середовища. Така карта може бути складена на основі 
визначення зв язків між антропогенним впливом і 
відповідними змінами, враховуючи ландшафтно-геохімічні 
особливості території.

Таким чином, облік геоморфологічних, кліматичних і 
ландшафтно-геохімічних факторів відкриває перспективу 
здійснення раціонального використання, науково 
обгрунтованого територіального планування об’єктів 
різноманітного функціонального призначення, загального 
оздоровлення екологічного середовища м. Мелітополь і 
району.
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